
Το Σάββατο 13/6/2015 στα πλαίσια του Φεστιβάλ Αναιρέσεων
πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση της Αντιπολεμικής Διεθνιστικής
Κίνησης και του Δικτύου Ελευθέρων Φαντάρων Σπάρτακος με θέμα
“Πόλεμος κατά των Μεταναστών”. Την εκδήλωση παρακολούθησαν
πάνω από 100 άτομα. Στο κομμάτι των ομιλητών την εκδήλωση
συντόνισε ο δημοσιογράφος και συντάκτης του Infowar Άρης
Χατζηστεφάνου.

Την εκδήλωση άνοιξε ο εκπρόσωπος του Δικτύου Ελευθέρων Φαντάρων Σπάρτακος που μίλησε για τον
ρόλο του Ελληνικού Στρατού στον πόλεμο κατά των Μεταναστών, την συνέχιση της ίδιας και
εντονότερης μεταναστευτικής πολιτικής από την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ αλλά και για τις πιέσεις και
την προσπάθεια στις επιχειρήσεις να συμμετέχουν κληρωτοί φαντάροι. Τόνισε την δημιουργία της
ρητορείας περί τζιχαντιστών και ασφάλειας αναλύοντας το πως όλα αυτά συμπυκνώνονται στο δόγμα
άμυνας -ασφάλειας που διαπερνά την συνολική πολιτική ζωή. Την σκυτάλη πήρε ο Απόστολος Φωτιάδης
συγγραφέας του “Έμποροι των Συνόρων. η νέα Ευρωπαϊκή Αρχιτεκτονική Επιτήρησης” που ανέπτυξε το
πως αντιμετωπίζει η Ευρώπη το ζήτημα των Μεταναστών. Επικεντρώθηκε στην υπερπληθώρα επιτροπών
που αντιμετωπίζουν το ζήτημα ως ρύθμιση της μεταναστευτικής ροής οικοδομώντας ιδεολογήματα
δήθεν μη δυνατότητας υποστήριξης του αριθμού των μεταναστών. Σε αυτό έδωσε παραδείγματα του πως
χώρες της Μέση Ανατολής με πολύ υποδεέστερες υποδομές και μέσα υποδέχτηκαν πολλαπλά
περισσότερους μετανάστες και δεν ανέπτυξαν αντίστοιχα ιδεολογήματα που τροφοδοτούν το μίσος και
τον ρατσισμό. Τέλος διαβάστηκαν γράμματα φαντάρων από μονάδες της παραμεθορίου όπως το
συγκλονιστικό γράμμα από ένα φαντάρο που υπηρετούσε στο Καστελόριζο.

Στις τοποθετήσεις που ακολούθησαν μετά τις ομιλίες αναπτύχθηκαν διάφορα ερωτήματα για την στάση
του κινήματος και την ανάγκη κοινής πάλης ως ενιαίο κομμάτι της εργατικής τάξης μεταναστών –
ντόπιων εργατών. Τέλος ιδιαίτερη σημασία είχε η τοποθέτηση συντρόφου που υπηρετούσε την θητεία του
στα έλληνο-αλβανικά σύνορα στις αρχές του 1990 με γλαφυρές περιγραφές το πως διεξαγόταν τότε ο
πόλεμος κατά των μεταναστών.

Η εισηγητική ομιλία του Αποστόλη Φωτιάδη
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Η παρέμβαση του Γιάννη Ευσταθίου

Η παρέμβαση του Νίκου Χαραλαμπόπουλου

Η παρέμβαση του Νίκου Αργυρίου




